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1. Структура навчальної дисципліни 

 

Показник 

Всього годин 

Денна форма 

навчання 

Заочна 

(дистанційна) 

форма навчання 

Кількість кредитів/годин 4,5/135 4,5/135 

Аудиторні заняття, год. 48 16 

Самостійна робота, год. 87 119 

Аудиторні заняття 

- лекції, год. 32 10 

- лабораторні, год. - - 

- практичні заняття, год. 16 6 

- семінарські, год. - - 

Самостійна робота 

- підготовка до лабораторних 

(практичних, семінарських) занять 
24 8 

- опрацювання окремих розділів 

програми, які не виносяться на лекції 
27 75 

- виконання контрольних завдань - - 

- виконання індивідуальних завдань - - 

- виконання курсових проектів (робіт) - - 

- підготовка та складання заліків, 

екзаменів, контрольних робіт, 

рефератів, есе, тестування 

36 36 

Екзамен 

 

Частка годин самостійної роботи студента: 

- денна форма навчання - 64%; 

- заочна (дистанційна) форма навчання - 88%. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Психологічне консультування» 

розроблена відповідно до програми підготовки фахівців за освітньо-

кваліфікаційним рівнем «бакалавр». 

Курс «Психологічне консультування» покликаний забезпечити формування 

професійної компетентності майбутніх практичних психологів у сфері ефективної 

організації і здійснення психологічного консультування. Пріоритетним напрямком 

вивчення у структурі даного курсу вважається техніко-процесуальна складова 

психологічного консультування, що продиктовано прикладним характером 

дисципліни та завданнями підготовки практичних психологів у ВНЗ. Психологічне 

консультування – один з трьох основних напрямків діяльності психолога-практика, 

основний акцент якого робиться на спеціально організованій взаємодії (бесіді) 

психолога і клієнта з дотриманням паритетних не директивних умов співпраці, 

повазі до особистості клієнта, вірі у так званий «внутрішній ресурс» (потенціал) 

кожної людини, завдяки якому можна розв’язати психологічні утруднення клієнта. 

Психологічне консультування є особливим видом діяльності практичного 

психолога, яке суттєво відрізняється від індивідуальної та групової психотерапії, 

психокорекції і водночас пов’язане з усіма видами діяльності практичного 

психолога. Сутність його полягає в наданні спеціалістом-психологом на основі 

спеціальних професійно-наукових знань безпосередньої психологічної допомоги 

через створення умов, за яких клієнт відкриває (усвідомлює) нові можливості у 

розв’язанні своїх психологічних проблем. З цього випливають мета та основні 

завдання навчальної дисципліни. 

2.1. Метою викладання навчальної дисципліни “Психологічне 

консультування” є ознайомлення студентів з історією розвитку, закономірностями, 

правилами та техніками психологічного консультування, а також сформувати уміння і 

навички практичної роботи психолога-консультанта. 

2.2. Завдання курсу “Психологічне консультування” розкрити зміст 

психологічної допомоги; проаналізувати наукові передумови і джерела появи 

професії психолога-консультанта; сформувати в студентів уявлення про сутність та 

основну проблематику психологічного консультування як окремого виду 

психологічної практики, а також про місце і роль консультування в сучасній 

психологічній практиці; розглянути специфіку проблем, що трапляються у 

психологічному консультуванні; навчити студентів базовим технікам та стратегіям 

попередження можливого психологічного неблагополуччя та надання 

психологічної допомоги у кризових ситуаціях, ситуаціях життєвого вибору та ін.; 

показати відмінності психологічних запитів у відповідності до рівня розвитку 

суспільства; ознайомити здобувачів вищої освіти з особливостями роботи 

психолога-консультанта; розкрити специфіку процесу надання психологічної 

допомоги; показати психологічні аспекти налагодження ефективних стосунків з 



5 

клієнтом; висвітлити основні наукові підходи до розв’язання проблеми надання 

психологічної допомоги; розглянути особливості проведення різних видів 

психологічного консультування; ознайомити студентів зі специфікою організації 

та проведення індивідуального і групового психологічного консультування, 

сімейного психологічного консультування, психологічного консультування в 

закладах освіти різного типу; сформувати уявлення про базові навички здійснення 

дистанційного психологічного консультування, кризової інтервенції, супервізії, а 

також формування вмінь і навичок проведення консультативної бесіди.  

За результатами вивчення дисципліни студент повинен продемонструвати 

такі результати навчання: 

ПР1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати 

психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПР2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування 

психічних явищ в контексті професійних завдань. 

ПР3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у тому числі з 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення 

професійних завдань.  

ПР5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний 

інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) психологічного 

дослідження та технології психологічної допомоги. 

ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем 

у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо 

їх розв’язання. 

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати 

власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до культуральних 

особливостей співрозмовника  в умовах міжособистісної взаємодії.  

ПР11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з 

урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, 

забезпечувати ефективність власних дій. 

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно 

ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

ПР14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення 

фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості. 

ПР15. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

навчання та саморозвитку. 

ПР16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної 

діяльності психолога. 

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, 

слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та 

громадській діяльності.  

ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й 

оточення) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

студентів компетентностей: 
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- інтегральної: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері психології, що передбачають застосування основних психологічних теорій та 

методів та характеризуються комплексністю і невизначеністю умов; 

- загальних: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності.  

ЗК5. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

- спеціальних: 

СК8. Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу 

(індивідуальну та групову, в т.ч. особам, які отримали психологічні травми, 

зокрема внаслідок війни). 

СК9. Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну роботу 

відповідно до запиту. 

СК10. Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

СК11. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, 

навчання та саморозвитку. 

СК 13. Вміння застосовувати професійні знання в різних галузях 

психологічної практики, реалізуючи принцип професійної мобільності. 

СК 14. Здатність здійснювати психологічний супровід професійної 

діяльності фахівців різного профілю. 
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3. Опис навчальної дисципліни 

3.1. Лекційні заняття 

№ Тема заняття та короткий зміст 

Кількість 

годин 

ДФН ЗФН 

1 2 3 4 

 
Модуль I. Психологічне консультування як вид 

психологічної допомоги, етапи консультативної взаємодії 
16 5 

1 

Тема1. Історія виникнення та специфіка психологічного 

консультування 

Становлення психоконсультування як виду 

психологічної допомоги. Виникнення реальної суспільної 

потреби у психологічній підтримці особистості. Вплив 

розвитку психології як науки на виникнення 

психоконсультування. Визначення психологічного 

консультування. Взаємодія психоконсультування з іншими 

видами психологічної допомоги. Види психологічного 

консультування. Основні орієнтації психологів стосовно 

структури консультативного процесу. Основні 

психотерапевтичні напрями консультативної взаємодії. 

4 1 

2 

Тема 2. Формування ідеальної моделі психолога-

консультанта 

Особистісно-професійні утворення психолога-

консультанта. Теорія-необхідна опора ефективної практичної 

діяльності у сфері консультування. Практична готовність 

психолога-практика до консультативної взаємодії. Супервізія 

та котерапія як невід’ємні компоненти ефективної діяльності 

психолога-консультанта. Особистісно-акмеологічна модель 

готовності психолога-практика до консультативної взаємодії. 

4 1 

3 

Тема 3. Процедури і техніки на різних етапах 

консультативної взаємодії 

Підготовчий етап консультативної взаємодії. 

Порівняльний аналіз сучасних структур психологічних 

консультативних процесів. Процедури і техніки 

консультативної взаємодії. Етап перший  “початок роботи”. 

Етап другий “збір інформації”. Етап третій “стратегічний”. 

Етап четвертий “завершальний”. Етап п’ятий “реалізація плану 

клієнтом”. 

4 2 

4 

Тема 4. Особливості взаємодії “психолог-клієнт” 

Рівень спілкування та присутності учасників 

психоконсультативного процесу. Схема слухання, організації 

та розуміння вербальних повідомлень клієнта. Слухання та 

розуміння клієнта як такого. Розпізнавання упереджень та їх 

подолання. Типи клієнтів й особливості взаємостосунків 

“психолог-клієнт”. Позиції психолога-консультанта у 

4 1 
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консультативному діалозі в залежності від типу клієнтів. Важкі 

клієнти та робота з ними. Робота психолога-консультанта з 

клієнтом, схильним до критики. Клієнти, які уникають 

психологічної допомоги чи чинять опір. 

 

Модуль ІІ. Діяльність практичного психолога щодо 

надання психологічної допомоги у різних сферах 

професійної діяльності, подружніх проблем та особливих 

категорій клієнтів 

16 5 

5 

Тема 5. Психологічне консультування в сфері освіти 

Основні запити в сфері психолого-педагогічного 

консультування. Консультування батьків та педагогів щодо 

взаємодії з дітьми різного віку. Консультування з розвитку 

здібностей школярів. Консультування з проблем шкільної 

адаптації та успішності. Консультування з проблем 

профілактики дитячої злочинності, наркоманії та алкоголізму. 

4 1 

6 

Тема 6. Консультування у різних сферах професійної 

діяльності 

Психоконсультування в соціальній сфері. Психологічне 

консультування в управлінні та менеджменті. Психологічне 

консультування в політичній сфері. Консультативна діяльність 

в юридичній сфері. Консультативна діяльність в бізнесі та 

підприємництві. Психологінче консультування у сфері 

реклами. Консультативна робота психолога у вищих 

навчальних закладах. 

4 1 

7 

Тема 7. Зміст і організація консультування з приводу 

подружніх проблем 

Основні проблеми консультування подружніх пар. 

Особливості консультування при роботі з подружньою парою. 

Консультування подружньої пари. Використання домашніх 

завдань при роботі з подружжям. Особливості роботи з 

проблемами розподілу сімейних ролей і обов’язків. 

Консультування подружжя з приводу сексуальних проблем. 

Індивідуальне психоконсультування подружжя. Переживання 

розлучення з партнером. Труднощі взаєморозуміння. 

Консультування при розлученні. Консультування батьків та 

корекція стосунків батьків і дитини. 

4 1 

8 

Тема 8. Консультування особливих категорій клієнтів 

Особливості роботи психолога з клієнтами з розладами 

поведінки. Особливості роботи психолога з клієнтами з 

алкогольною залежністю. Особливості роботи психолога з 

клієнтами із сексуальними проблемами. Особливості роботи 

психолога з клієнтами у кризових станах. Особливості роботи 

психолога з клієнтами із суїцидальними намірами. Особливості 

роботи психолога з клієнтами, які переживають втрату. 

Особливості роботи психолога з невиліковно хворими 

4 2 
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клієнтами. Особливості роботи психолога з «немотивованими» 

клієнтами. Особливості роботи психолога з клієнтами із 

завищеними вимогами. Особливості роботи психолога з 

клієнтами – жертвами зґвалтування. Психологічна допомога 

вимушеним переселенцям. Психологічна допомога учасникам 

бойових дій. 

Усього годин: 32 10 

 

3.2. Практичні заняття 

№ Тема заняття  
Кількість годин 

ДФН ЗФН 

1 2 3 4 

 

Модуль 1. Психологічне консультування як вид 

психологічної допомоги, етапи консультативної 

взаємодії 

8 3 

1 
Історія виникнення та специфіка психологічного 

консультування 
2 0,5 

2 Формування ідеальної моделі психолога-консультанта 2 0,5 

3 
Процедури і техніки на різних етапах консультативної 

взаємодії 
2 1 

4 Особливості взаємодії “психолог-клієнт” 2 1 

 

Модуль 2. Діяльність практичного психолога щодо 

надання психологічної допомоги у різних сферах 

професійної діяльності, подружніх проблем та 

особливих категорій клієнтів 

8 3 

5 Психологічне консультування в сфері освіти 2 0,5 

6 Консультування у різних сферах професійної діяльності 2 1 

7 
Зміст і організація консультування з приводу подружніх 

проблем 
2 0,5 

8 Консультування особливих категорій клієнтів 2 1 

Усього годин: 16 6 

 

3.3. Самостійна робота  

 

№ Найменування робіт 
Кількість годин 

ДФН ЗФН 

1 2 3 4 

1 Підготовка до практичних занять 24 8 

2 

Опрацювання окремих питань програми, які не виносяться на лекційні 

заняття: 

1. Дайте визначення поняття «психологічна допомога». 

2. Розкрийте зміст надання психологічної допомоги особистості. 

3. Ознайомтесь з способами надання психологічної допомоги. 

4. Підберіть приклади з повсякденної життєвої практики, які 

ілюструють основні способи надання психологічної допомоги. 

27 75 
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5. Охарактеризуйте формальні та неформальні стосунки у процесі 

надання психологічної допомоги. 

6. Проаналізуйте методологічні психотерапевтичні установки у 

наданні психологічної допомоги. 

7. Зробіть порівняльний аналіз індивідуальної та групової форми 

надання психологічної допомоги. 

8. Дайте визначення основним видам психологічної допомоги: 

психодіагностика, психокорекція, психологічне консультування та 

психотерапія. 

9. Охарактеризуйте такий вид психологічної допомоги як 

самодопомога. 

10. Проаналізуйте непрофесійний, парапрофесійний і професійний 

рівні стосунків у процесі надання психологічної допомоги 

особистості. 

11. Наведіть приклади таких рівнів стосунків при наданні 

психологічної допомоги як: непрофесійний; парапрофесійний; 

професійний. 

12. Пофантазуйте на тему створення нової класифікації галузей 

надання психологічної допомоги. Яка класифікація вийшла у вас? Що 

ви взяли за основу? 

13. Розкрийте значення праці К.Роджерса «Консультування і 

психотерапія» у становленні психологічного консультування як 

окремого виду надання психологічної допомоги особистості. 

14. Дайте характеристику основним передумовам виникнення 

видів психологічної допомоги за О.Бондаренком. 

15. Хто займався практикою консультування у стародавній 

Месопотамії та Персії, Греції та Римі? 

16. Обґрунтуйте значення культурно-історичної практики 

консультування у становленні професійної практики 

психоконсультативної практики. 

17. Охарактеризуйте основні духовно-пізнавальні принципи 

стародавніх філософських шкіл, які успадкувала сучасна психологічна 

практика консультування. 

18. Дайте оцінку впливу культурно-історичного розвитку, 

визначених соціально-культурних змін у психологічній підтримці на 

виникнення реальної суспільної потреби у психологічній допомозі. 

19. Обґрунтуйте значення впливу праці К.Бірса «Розум, який сам 

знайшов себе» на становлення психологічного консультування як 

виду психологічної допомоги. 

20. Яка роль психодіагностики у консультативній взаємодії? 

21. Дайте визначення таким поняттям як «психокорекція» та 

«психопрофілактика».  

22. Зробіть порівняльний аналіз між такими видами надання 

психологічної допомоги як: психокорекція, психоконсультування та 

психотерапія. 

23. Охарактеризуйте основні орієнтації психологів стосовно 

консультативного процесу. 

24. Назвіть і проаналізуйте власні особистісні проблеми, які 

можуть заважати вам у вашій роботі в якості психолога, що здійснює 

психологічне консультування. 

25. Якщо у Вас немає власного досвіду проведення психологічного 

консультування, то виконайте, будь-ласка, наступні завдання: 

26. Визначте, яким із видів психологічного консультування Вам 
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хотілося б займатися більше всього. Чим викликано таке Ваше 

бажання?; 

27. На що необхідно звернути увагу для того, щоб ваше перше 

психологічне консультування було результативним? 

28. Уявіть собі, що пройшло три роки, і у Вас ідеальна робота 

психоконсультанта. Опишіть, як проходить Ваш звичний робочий 

день. Розкажіть не тільки про те, що Ви робите, але й про те, як Ви це 

робите. Складіть план, щоб перетворити описану фантазію в 

реальність. Потім виберіть спеціалізацію чи місце роботи, яке Вам 

здається цікавим, але яке не є на даний момент частиною Ваших 

планів. Уявіть, що Ви вирішили вибрати саме цей шлях, а не описаний 

раніше. 

29. Напишіть список сфер психоконсультування, де б Ви хотіли 

працювати.  

30. Складіть план відвідування кожної із цих сфер. Не відступайте, 

якщо це завдання здасться Вам дуже важким. Спробуйте 

познайомитися із тими, хто там працює, щоб у Вас уже були знайомі, 

коли прийде час проходити практику та влаштовуватися на роботу. 

Потім коротко опишіть, що нового Ви дізналися. 

31. Охарактеризуйте завдання прогнозу успішності психолога-

практика у трудовій діяльності. 

32. Розкрийте основні змінні ефективного консультанта і 

консультування за С. Гледдінгом. 

33. Дайте характеристику основним блокам вимог до психолога-

практика за Н. Пророк. 

34. Проаналізуйте п’ять рівнів розвитку внутрішньої аргументації 

консультанта під час розв’язку етичних проблем. 

35. Охарактеризуйте вимоги до психотерапевтичного процесу та 

до самих психоконсультантів за М.Боуеном. 

36. Які ви знаєте якості психолога-практика, що сприяють 

ефективній діяльності? Розкрийте їх. 

37. Дайте характеристику функціям теорії, які допомагають 

психоконсультанту в професійній діяльності. 

38. Дайте характеристику основним завданням психологічної 

практичної діяльності. 

39. Дайте визначення супервізії як невід’ємному компоненту в 

професійній діяльності психологів-консультантів. 

40. Розкрийте зміст основних завдань супервізії. 

41. Охарактеризуйте значення котерапії у підготовці психологів-

практиків. 

42. Проаналізуйте компоненти концептуальної особистісно-

акмеологічної готовності психологів-практиків до консультативної 

взаємодії. 

43. Зробіть порівняльний аналіз особистісного, теоретичного й 

практичного компонентів готовності психолога-консультанта. 

44. Охарактеризуйте акмеологічні інваріанти готовності 

психолога-практика до психотерапевтичних стосунків. 

45. Проаналізуйте концептуальну модель психолога-практика до 

консультативної діяльності та подумайте, над якими особистісними 

утвореннями вам потрібно попрацювати. 

46. Проаналізуйте підетапи підготовчого етапу. 

47. Охарактеризуйте співставлення попереднього уявлення про 

клієнта та його проблему. 
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48. У чому полягає суть підбору психодіагностичних засобів, що 

можуть знадобитися у процес консультування? 

49. Дайте характеристику розробці плану проведення 

консультування. 

50. Етапи систематизації знань про проблему клієнта. 

51. Роль укладання психологічного контракту в процесі 

консультативної взаємодії. 

3 

Підготовка та складання заліків, рефератів, есе, тестування 

- Модуль №1 

- Модуль №2 

- Екзамен 

36 

10 

10 

16 

36 

10 

10 

16 

Усього годин: 87 119 
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4. Критерії оцінювання результатів навчання студентів 

 

Форма підсумкового семестрового контролю – екзамен 
                                      

Модуль 1 Модуль 2 

П
ід

су
м

к
о
в
и

й
 

к
о
н

тр
о
л
ь 

Р
аз

о
м

 з
 

д
и

сц
и

п
л
ін

и
 

Аудиторна та самостійна 

робота 
Аудиторна та самостійна робота 

Теоретичний 

курс 

(тестування) 
Практична робота  

Теоретичний 

курс 

(тестування) 
Практична робота  

20 17 20 18 25 100 

Лекції Вид робіт   Бал  Лекції Вид робіт   Бал    

Лекція №1   Лекція №9     

Лекція №2 
Практичне 

заняття  

№1 
5 Лекція №10 

Практичне 

заняття  

№5 
4  

 

Лекція №3   Лекція №11     

Лекція №4 
Практичне 

заняття  

№2 
4 Лекція №12 

Практичне 

заняття  

№6 
5  

 

Лекція №5   Лекція №13    

 

Лекція №6 
Практичне 

заняття  

№3 
4 Лекція №14 

Практичне 

заняття  

№7 
4  

 

Лекція №7   Лекція №15     

Лекція №8 
Практичне 

заняття  

№4 
4 Лекція №16 

Практичне 

заняття  

№8 
5  

 

 

5. Навчально-методичне забезпечення 

 

Дистанційний курс Психологічне консультування (ID 1555) 

Вишньовський В.В. Методичні вказівки для практичних занять з курсу 

«Психологічне консультування» для студентів всіх форм навчання спеціальності 

053 “Психологія”. Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 2024. 56 с. 

Вишньовський В.В. Методичні вказівки для самостійної роботи з курсу 

«Психологічне консультування» для студентів всіх форм навчання спеціальності 

053 “Психологія”. Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 2024. 40 с. 
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6. Рекомендована література 

Базова 

1. Близнюкова О.М., Мамчур І.В. Основи психологічного консультування: 

навч.-метод. посібник. Кропивницький. ФОП Піскова М.А., 2021. 50 с.  

2. Васьківська С.В. П’ять вимірів психологічного консультування: Навч. 

посібник К. : Ніка-Центр, 2019. 170 с. 

3. Консультування в системі психосоціальної допомоги дітям і сімям, що 

опинились у складних життєвих обставинах внаслідок військових дій / авт. кол.; 

заг. Ред. В.Г. Панок, І.І. Ткачук. К. : УНМЦ практичної психології і соціальної 

роботи, 2019. 144 с. 

4. Магдисюк Л.І., Мельник А.П. Психологія життєвих криз та кризове 

консультування: навч.-метод. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2021. 100 с.  

5. Магдисюк Л.І., Федоренко Р.П. Медико-психологічне консультування: 

навч.-метод. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. 332 с. 

6. Магдисюк Л.І., Федоренко Р.П. Практикум психологічного 

консультування в юридичній сфері: навч. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2021. 320 с. 

7. Магдисюк Л.І., Федоренко Р.П. Основи психологічного консультування: 

навч. посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2022. 360 с. 

8. Мельничук О.Б. Основи психоконсультування та психокорекції. Київ: 

Вид-во Каравела. 2019. 390 с. 

9. Опанасенко Л.А. Основи психологічного консультування: у схемах і 

таблицях Миколаїв : Іліон, 2019. 134 с. 

10. Основи психоконсультування: навч. посіб. / упоряд. і ред. 

Т.Л. Надвинична. Тернопіль: ТНЕУ, 2019. 200 с. 

11. Основи психологічної допомоги: теорія та практика 

психоконсультування: навч. посібник / В.Г. Панок, Я.В. Чаплак, Я.Ф. Андрєєва / за 

заг. ред. В.Г. Панка, І.М. Зварича. Чернівці: Чернівец. Нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 

2019. 384 с.   
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12. Цимбалюк І.М. Психологічне консультування та корекція. Навч. Посібн. 

Модульно рейтинговий курс. 3-тє вид. К.: Видавничий дім “Персонал”, 2019. 544 

с. 

Допоміжна 

1. Акименко Ю.Ф. Дистанційна психологічна допомога: філософія взаємин 

консультанта і клієнта / Проблеми соц. роботи: філософія, психологія, соціологія. 

2016. № 1. С. 7-14. 

2. Афанасьєва Н.Є. Психологічне консультування фахівців екстремального 

профілю: теорія, методологія, практика: монографія. Харків: НУЦЗУ, 2017. 315 с. 

3. Бондаренко О.Ф. Психологічна допомога особистості: (Учб. Посібник для 

студентів ст. курсів психол. фак. та від-нь ун-тів) / Худож. оформ. В.Б. Лопарєва. 

Харків: Фоліо, 2016. 237 с.  

4. Буллах І.С. Бушай І.М., Кузьменко В.У., Помиткін Е.О., Алексєєва Ю.А. 

Консультативна психологія: підручник. Вінниця: Нілан, 2014. 484 c. 

5. Васьківська С.В. Основи психологічного консультування К.: Четверта 

хвиля, 2017 256 с. 

6. Дуткевич Т.В. Практична психологія: вступ до спеціальності: навч. посіб. 

К.: Центр навч. л-ри, 2019. 255 с. 

7. Кузьо О. Основи психологічної практики: навчальний посібник. Львів: 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 124 с. 

8. Лагутін В.А., Ілларіонова О.П. Практична психологія: основи 

психологічного консультування Д.: ДУЕП ім. Альфреда Нобеля, 2018. 160 с. 

9. Меннінг Д., Ріджуей Н. Практика когнітивно-поведінкової терапії. Робочі 

листи та роздаткові матеріали. Київ: Вид-во Діалектика. 2022. 178 с.  

10. Пітерсон Т. 101 спосіб впоратися з тривогою, страхом і панічними 

атаками. Київ: Вид-во Наш формат. 2021. 240 с. 

11. Реакція на важкий стрес та розлади адаптації. Посттравматичний 

стресовий розлад: навчальний посібник / Л.О. Герасименко, А.М. Скрипніков, Р.I. 

Iсаков. Київ: Всеукраїнське спеціалізоване видавництво «Медицина». 2023. 120 с. 
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12. Рябко Ю.В. Техніки і моделі психологічного консультування: навчальний 

посібник. Глухів: РВВ ГНПУ ім. О. Довженка, 2013. 120 с. 

13. Титаренко Т.М. Кризове психологічне консультування. К. : ГЛАВНИК, 

2016. 96 c. 

14. Титаренко Т.М. Випробування кризою. Одіссея подолання. Вид 3-є, доп. 

К.: Каравела, 2021. 254 с. 

15. Шевченко Н.Ф. Індивідуальне психологічне консультування : навч. посіб. 

для студентів ВНЗ Запоріз. нац. ун-т. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 197 c. 

16. Ялом І. Вдивляючись у сонце. Долаючи страх смерті / пер. с англ. Київ: 

КСД, 2020. 304 с. 

 

7. Інформаційні ресурси 

1. Сторінка курсу в A-Tutor, ID: 1555. URL: https://dl.tntu.edu.ua/index.php 

2. ПСИХОЛОГІЯ консультування. Знайомство з поняттям ЗАПИТ. 

Психологічний запит https://www.youtube.com/watch?v=UYc_tY-C9Yo 

3. Базові навички психологічного консультування 

https://www.youtube.com/watch?v=MeU3aUJ5r8s 

4. Депресія та самооцінка - Жак Фреско українською 

https://www.youtube.com/watch?v=54Y-qFfAg48 

5. Психологія поведінки людини - Жак Фреско українською 

https://www.youtube.com/watch?v=ykDiWNuVCTg 

6. Як спілкуватися з військовими. 

https://www.youtube.com/watch?v=1sqm3j0bdyI 

7. Кризове психологічне консультування в умовах війни. 

https://www.youtube.com/watch?v=baRtuv9gdLQ 

8. Олег Чабан Психологія травми. 

https://www.youtube.com/watch?v=Q_3OiHebIy0 

9. Як психологу почати консультувати 

https://www.youtube.com/watch?v=MGSNxgRWvek 

10. Офіційний сайт Наукової бібліотеки ім. Вернадського 

http://www.nbuv.gov.ua 

https://dl.tntu.edu.ua/index.php
https://www.youtube.com/watch?v=UYc_tY-C9Yo
https://www.youtube.com/watch?v=MeU3aUJ5r8s
https://www.youtube.com/watch?v=54Y-qFfAg48
https://www.youtube.com/watch?v=ykDiWNuVCTg
https://www.youtube.com/watch?v=1sqm3j0bdyI
https://www.youtube.com/watch?v=baRtuv9gdLQ
https://www.youtube.com/watch?v=Q_3OiHebIy0
https://www.youtube.com/watch?v=MGSNxgRWvek
http://www.ifc.org/
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11. Офіційний сайт Електронної бібліотеки http://www.lib.com.ua  

12. 4.Безкоштовні електронні підручники онлайн 

(https://stud.com.ua/psihologiya/) 

13. Пошукова система Google Scholar http://scholar.google.com/ 

14. Пошукова система Base https://www.base-search.net/ 

15. Система пошуку наукової інформації у відкритих архівах України (SSM) 

https://oai.org.ua/ 

 

8. Зміни та доповнення до робочої програми навчальної дисципліни 

 

№ Зміст внесених змін (доповнень) 
Дата і № протоколу 

засідання кафедри 
Примітки 

    

    

    

    

    

    

    

 

http://www.ifc.org/
https://stud.com.ua/psihologiya/
http://scholar.google.com/
https://www.base-search.net/
https://oai.org.ua/

